

Американские школьники снова начали различать цвета

Наблюдения гарвардских ученых показали, что в современной Америке белые студенты и школьники предпочитают учиться отдельно от своих чернокожих и латиноамериканских сверстников, сообщает BBC News. Несмотря на редкое разнообразие национального и расового состава американского общества, на тенденцию ко все большему смешению представителей разных национальностей, в американских школах наблюдается тенденция ко все большему расслоению по расовому признаку.

Интересно, что и представители цветного меньшинства предпочитают посещать школы, где они составляют большинство.

70% чернокожих детей посещают школы, где учатся до 50% цветных. 36,6% детей-выходцев из Латинской Америки ходят в школы, где большинство составляют цветные. Напротив, белые дети, в среднем, ходят в школы, где учатся не менее 80% белых.

Такое разделение приводит к увеличению социального разрыва между белыми и цветными. В среднем, белый ученик, приходя в свой класс, видит в два раза меньше бедных детей, чем ученик в школе, где большинство цветные. Тем не менее, в школах с более смешанным составом учащихся, как правило, более высокая успеваемость, к тому же ученики выходят из школы уже подготовленными к жизни в многонациональном обществе.

Такое положение вещей стало возможным в благодаря нескольким решениям Верховного суда США в 1990 году, препятствовавшим национальному смешению учеников в школах на окраинах, куда ходят в большинстве своем белые дети состоятельных родителей, и способствовавшим сосредоточению цветных детей бедняков в школах центра города.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)